
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 111° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2021 LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 05 de agosto de 2021. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 

Às15:30hs., do dia 05(cinco) do mês de agostodo ano de dois mil e vinte e 
um (2021 ), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, nesta 
cidade, foi realizada a 1ª Sessão Ordinária do liº Período Legislativo da Câmara 

- Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2021 - Legislatura 2021-2024. Na 
Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SIL VAe estavam presentes, ainda, 
na sessão os seguintes Vereadores:Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, Cleyberson 
Tiago Souza da Silva, Flávio José Barbosa de Melo,FernandoErmiliano de Farias, 
Gyan Karlos Cavalcante da Cunha, Maria Josiane de Souza Bezerra, Maria Ladjane 
de Lima da Silva e Romildo Almeida Virgínio de Souza. Havendo número legal o 
Senhor Presidente, em nome de Deus,dá por aberta a sessão. Convidando o Presidente 
da Câmara Municipal de Tracunhaém, Vereador ANTONIO FRANCISCO DE OLIVEIRA, 
para adentrar ao Plenjrio da Câmara Municipal e ocupar ligar na Mesa Diretora. O 
EXPEDIENTE DO DIÁ: constou de PROJETO DE LEI Nº 07/2021, de autoria do Chefe 
do Poder Executivo Municipal, dispondo sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária para o 
exercício de 2022, que após lido é encaminhado a Comissão de Finanças e Orçamento; 
REQUERIMENTO Nº 49/2021, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA 
SILVA. Em seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE:Com a palavra a 
Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA dá as boas vindas ao presidente da 
câmara municipal de Tracunhaém. Hoje começamos nossa primeira sessão a tarde e 
para o orgulho de nossa Casa temos presentes nesta sessão todos os Vereadores, o que 
é de muita importância pois fica triste quando ver uma cadeira vazia. Parabeniza os 
Vereadores, parabeniza o Doutor Cleisson pela passagem do seu aniversário e agradece 
ao presidente por sempre fazer homenagem aos funcionários e vereadores 
aniversariantes, lembrando de todos em sua data de nascimento em respeito e 
valorização de cada um da Casa, e parabeniza o presidente pela atenção. Registra que 
já teve o dela e o presidente só não comemorou o dele em respeito ao falecimento do 
vereador Baita. Em seguida parabeniza a nossa Saúde, a nossa gestora, ao Prefeito 
Fabinho Queiroz pela divulgação e desenvolvimento que está tendo nas vacinas contra o 
coronavírus, hoje estamos na faixa etária dos 30 a 34 e isso é salvar vidas. E faz 
comentário sobre a campanha de vacinação desenvolvida no município e aos poucos 
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nossa vida está voltando ao normal, sem descuidar do uso de mascaras e de álcool e faz 
seus agradecimentos a Deus. Com a palavra o Vereador Romildo Almeida Virgínio de 
Souza saúda os presentes, cumprimenta o vereador Presidente da cidade de 
Tracunhaém, que além de Tracunhaém, foi vereador de Lagoa do Carro, parabeniza o 
Dr. CLEISSON pelo aniversário, pessoa que conhece desde 2011 , e dizer que está aqui 
para trabalhar pelo nosso município. Com a palavra o Vereador Fernando Ermiliano de 
Farias cumprimenta as autoridades presentes, saúda o público e evidencia a honra em 
receber o presidente da Câmara de Tracunhaém, e nesta data muito especial para Dr. 
Cleisson deseja votos de felicidade e que a câmara de Buenos Aires está muito bem 
conduzido com ele assessorando, e aproveita a oportunidade, já que domingo é dia dos 
pais, deixa um abraço muito especial a todos os pais de Buenos Aires e que Deus dê 
muita saúde e felicidade a todos os pais do mundo. Com a palavra o Vereador Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto agradece a Deus por mais um período nesta Casa, em 
horário novo, a partir das quinze horas e um novo recomeço e pede aos internautas que 
estão assistindo nossas reuniões que faça um apelo pela participação nas sessões. 
Agradece a Deus pelo aniversario do assessor jurídico, registra que o vereador seja 
bem vindo a casa, que é sua, é nosso amigo e aliado. Agradece a Deus por mais esse 
período. Salienta seu agradecimento ao prefeito pelo desenvolvimento da cidade. 
Registra que Buenos Aires foi contemplado com mais três ônibus e três ambulâncias 
para aumentar a assistência a nossa população e agradece ao prefeito, também pelo 
empenho da iluminação publica que já começou colocando braços e lâmpadas onde não 
tem, para garantir segurança ao nosso povo, temos a frente EUDINHO e que Deus 
abençoe ele. Ressalta que começamos nossos trabalhos hoje e acredita que será um 
período cheio, com muitas novidades e pedidos, e será iniciado o projeto de lei com 
nomes da rua e loteamento de Buenos Aires, e vamos faze um cheque liste para 
denominar as ruas de Buenos Aires e Lagoa do Outeiro. Por fim, o Senhor Presidente, 
Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA agradece a presença do Presidente 
Antonio Francisco, assim como agradece também a sua comitiva, evidencia que a 
sessão começou, parabeniza o Aniversariante Dr. CLEISSON, saúda o Dr. Marcos. E 
Inexistindo matéria sobre a Mesa, dá por encerrada a sessão.Eu, Altair Marcelino da 
Silva, Assessor Jurídico, lavrei e digitei a presente Ata, que vai assinada por mim, pela 
Mesa Diretora e pelos Vereadores presentes. ... 

~~~=..=~~~~~~!I>,-- (Presidente). 
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